VBS Aros

Tisdag 2023-10-31

Partavling, 13 bord, 25 par

. Antal brickor: 24. Medel: 263.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 354.0 67.05 Elisabeth Stanley - John-Erik Hornfeldt 8807 4866 ABB BK
2 5 344.0 65.15  Zenon Grajek - Hernando Slottsdahl 11752 8996 ABB BK
3 24 335.0 63.45 Roy Blom - Borje Nilsson 63219 48418 BK Orjan - VBS Aros
4 2 325.0 61.55  Barbro Lonning - Elisabeth Waldekranz 64917 52172  ABB BK
5 10 323.0 61.17  Gunnar Sjodén - Inga-Lill Stefansson 67633 60257  VBS Aros
6 16 317.5 60.12  Eva Czajkowski - Maria Gron 8995 28267  ABBBK
7 23 302.2 57.23  Solveig Bystrém - Nils Andersson 57019 3543 ABB BK
8 12 283.6 53.72  Boris Johansson - Jennifer Falck-Jérgensen 40752 7851 BK Orjan
9 22 279.3 52.89 Lars Harrsjo - Paul Madsen 53380 53379  VBS Aros
10 18 278.2 52.69 Mats Norling - Stig Karlsson 45969 87708  VBS Aros
11 25 271.6 51.45 Lars-Gunnar Modigh - Sven-Ake Dahl 42286 18727  VBS Aros
12 14 269.5 51.03  Kristina Ronnback - Gunilla Rydberg 45336 45333  ABB BK
13 26 248.0 46.97  Anita Adler - Séren Brinkeborn 48160 39581 BK Orjan - VBS Aros
14 6 244.0 46.21  Kristina Rynger - Stig Bjorkdahl 53403 59958  VBS Aros
15 20 243.3 46.07  Kenneth Kullinger - Staffan Unnegéard 201514 200036  VBS Aros
16 4 238.0 45.08 Tommy Persson - Ulla Siebenmann 202092 59372  ABB BK
17 19 232.4 44.01 Claes Humbla - Goéran Sunehag 90143 56153  VBS Aros
18 15 231.3 43.80 Kerstin Enaeus - Eva Ogren 64316 64324  VBS Aros
19 8 229.0 43.37  Bo Hammargvist - Johnny Nilsson 54727 38498 BK Orjan
20 7 226.0 42.80  Siw Persson - Marianne Alenfelt 58958 92329 BK Orjan - VBS Aros
21 9 211.0 39.96  Marianne Bejgren - Siv Sddergren 32785 50437 BK Orjan - VBS Aros
22 3 209.0 39.58 Claes Granlund - Titti Granlund 56729 56632  VBS Aros
23 21 208.4 39.46 llse Backlund - Mona Ellerstedt 34222 30891  VBS Aros
24 13 204.0 38.64  Curt Nilsson - Barbro Nilsson 34219 89860 BK Orjan
25 17 189.0 35.80 Eva Sjostrand - Ulla Jerregard 41269 53390  VBS Aros
1 « D107 Bésta kontrakt 2 s EK Bésta kontrakt 3 & Kn42 Bésta kontrakt
Nord v E642 3NT V =-400 Ost v Kn9752 34 OD-1100 Syd v76 2NTV =-120
Ingen *72 NS +D2 ov + E763
#EK63 & ¢ v & NT #DKn43 & ¢ v & NT «D987 & ¢ v & NT
4983 & EKKn2 N6 5444 4109752 4D63 N9 49 48 D87 « EK N53675
v K105 v D987 S 65444 vD8 vK104 S 949 438 vEKn954 v10 S53675
+85 ¢ KDKn9 0789938 ¢+ Kn7653 ¢ EK104 O48485 + D109 ¢ K8542 08 97 6 8
#D10842 9 V78999 »5 *972 V48485 #105 *K6432 V897538
4654 4 Kn84 4109653
vKn3 vEG3 v KD832
+ E10643 +98 ¢+ Kn
#Kn75 »EK1086 #EKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 2 2&V-2 ¢7 100 220 00|22 5 5DO-2 «K 300 220 00| 7 25 24 S+2 #5 170 21.0 10
8 15 3v V-1 *A 50 180 40| 7 12 3v N= ¢A 140 19.0 3.0/|23 24 S+2  #T 170 21.0 10
9 17 14 O-1 &5 50 180 40|10 19 2¢vy N+1 ¢A 140 19.0 3.0|18 10 24 S= vA 110 18.0 4.0
10 19 2¢ O-1 vlJ 50 180 40| 6 24 2¢vy N= ¢A 110 13.0 9.0| 9 16 5¢ O-1 «A 100 150 7.0
20 4 1¢ O= *J -70 140 80| 8 15 34S= ¢7 110 13.0 9.0|24 22 4¢ O-1 vK 100 150 7.0
1 13 3 N-2 oA -100 110 11.0| 9 17 3#S= ¢7 110 13.0 9.0|17 lv S= +9 80 12.0 10.0
7 12 24 N-2 s A -100 110 11.0|25 23 34 S= ¢3 110 130 90| 1 12 34 N-1 vT -50 8.0 14.0
3 18 14 O+1 &5 -110 8.0 140| 1 13 4¢DO-1 #A 100 8.0 140| 8 13 24 S-1 &5 -50 8.0 14.0
22 5 34 V= *K -140 6.0 16016 2 4vy N-1 ¢ A -100 40 18.0(15 26 24 S-1 vA -50 8.0 14.0
25 23 2NV +1  #A -150 40 18.0(20 4 4v N-1 ¢ A -100 40 180( 4 19 1v S-2 +Q -100 4.0 18.0
26 14 34DN-2 aA -300 20 20026 14 44 S-1 +6 -100 40 180(21 5 4¢ O= *A -130 2.0 20.0
6 24 24DN-3 oA -500 0.0 220| 3 18 4vy N-2 +K -200 0.0 220| 2 14 44DN-3 T -500 0.0 22.0
4 3 Basta kontrakt 5 « ED10653 Basta kontrakt 6 284 Basta kontrakt
Vast v ED965 3¢ N =110 Nord v KD983 4¢ V =-130 Ost v 86 7# S D-5-1100
Alla + KKn765 NS +95 ov 75
%92 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT #KDKn9876 & ¢ v & NT
49742 & KDKn65 N8 9 856 .- & Kn9g7 N7 37 9 6 |«EKKn10972 4D65 N85101
v8432 vKKn S7 9846 vE64 v Kn107 S 7 389 6 | vyEDKn3 v972 S85211
493 ¢+ ED4 0545187 ¢+ EK10843 ¢ D72 O5 9427 |+E ¢ K9642 O 4 7 10126
#875 #EKn3 V54586 +Kn984 +D102 V 5 105 2 7 | %3 #105 V 4 7 10126
4 E108 4 K42 43
v 107 v52 v K1054
41082 + Kn6 + DKn1083
«KD1064 #EK7653 #E42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
112 2NO-1 K 100 220 00(24 7 44 N= ¢+Q 620 220 00| 2 13 3NV-3 K 300 220 0.0
23 6 3v N-1 ] -100 200 20| 1 25 44 N-1 2 -100 120 10.0|23 21 54 V-1 v8 100 200 20
2 14 2NO= *K -120 16,0 6.0| 2 13 44 N-1 vlJ -100 12.0 10.0| 5 20 34 V+2 &K -200 170 5.0
8 13 2NO= vT -120 16,0 6.0| 3 15 44 N-1 *2 -100  12.0 10.0|10 17 34 V+2 &7 -200 170 5.0
18 10 2NO= vT -120 16,0 6.0| 5 20 44 N-1 2 -100 120 10.0| 3 15 44 V+1 & -650 8.0 14.0
4 19 24 O+1 vT -140 110 11.0| 8 12 44 N-1 vlJ -100 12.0 10.0| 8 12 54 V= «K -650 8.0 14.0
24 22 24 O+1 &K -140 110 11.0| 9 14 44 N-1 2 -100 12.0 10.0| 9 14 54 V= *K -650 8.0 14.0
9 16 2NO+1 #4 -150 7.0 15010 17 44 N-1 *7 -100 12.0 10.0|16 26 54 V= *K -650 8.0 14.0
17 3 2NO+1  &T -150 7.0 15016 26 44 N-1 vlJ -100 12.0 10.0|18 4 54 V= *7 -650 8.0 14.0
15 26 34 O+1 &4 -170 3.0 19.0(18 4 44 N-1 +Q -100 12.0 10.0|22 6 44 V+1 &K -650 8.0 14.0
21 5 24 O+2 &K -170 3.0 19.0(22 6 54 N-2 +Q -200 20 20.0(24 7 44 V+1l #K -650 8.0 14.0
7 25 24 O+3 &6 -200 0.0 22.0(23 21 64 N-3 vJ -300 0.0 220| 1 25 54 V+1 7 -680 0.0 22.0
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7 4875432 Basta kontrakt 8 4 D832 Basta kontrakt 9 4 Kn75 Basta kontrakt
Syd v K5 34 S =140 Vast v K642 14 N =80 Nord vE105 5v N D -3 -500
Alla + D104 Ingen +76 ov + KKn103
107 & ¢ v & NT &532 E K Y D65 & ¢ v & NT
«96 & KKn10 N 7 105 9 8 4EKn64 4109 N6 7 6 7 4 EKD63 #1092 N3 7833
v108732 vEKn94 S 7 104 9 8 vDKn103 v875 S6 767 v97 v432 S37833
+K 48763 O6 3844 + D3 ¢ E952 O76 75 *4 497652 O 105 4 104
&#D6542 #E3 V53823 &K109 #DKn86 V76775 &#KKn942 &#E10 V 105 4 104
& ED & K75 484
v D6 vE9 v KDKn86
¢ EKn952 + KKn1084 + ED8
#KKn98 &E74 #873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 15 3NS= &2 600 220 00|23 7 24V-4 *7 200 220 00| 5 17 2v S+1 oA 140 200 2.0
23 7 24 S= ¢+K 110 190 3.0(10 15 3v V-3 a2 150 190 30(12 9 3vS= oA 140 2000 2.0
25 8 2¢ S+1 &5 110 19.0 3.0(26 17 3v V-3 +6 150 19.0 30(21 19 3v S= oA 140 200 2.0
2 12 4¢ S-1 49 -100 120 10.0|22 20 2v V-2 *7 100 16.0 6.0({10 14 4v S- s A -50 16.0 6.0
6 21 44 S-1 &2 -100 120 100| 3 14 2« V-1 v4 50 140 80| 2 25 5vS-2 s A -100 14.0 8.0
19 5 2¢ S-1 v2 -100 12.0 10.0| 1 24 2¢ S-1 vQ -50 90 13.0|20 6 3«V= vA -110 12.0 10.0
22 20 44 N-1 &A -100 120 100| 6 21 3¢ S-1 s A -50 9.0 13.0| 3 13 34 V= vA -140 9.0 13.0
26 17 3NS-1 &6 -100 120 100| 9 13 2¢ S-1 vT -50 9.0 13.0|24 8 3aV= vA -140 9.0 13.0
3 14 2v V+1 +Q -140 50 170|25 8 3¢ S-1 &9 -50 9.0 13.0| 7 22 4¢ N-3 &A -150 6.0 16.0
9 13 2v V+1 +4 -140 50 170| 2 12 24 S-2 vQ -100 3.0 19.0|26 18 34 V+1 &Q -170 4.0 18.0
1 24 2vS-2 v8 -200 1.0 21.0| 4 16 2¢ S-2 vQ -100 3.0 19.0| 4 15 4e V= vA -620 2.0 20.0
4 16 3NS-2 v3 -200 1.0 21.0|19 5 2¢DS-2 vQ -300 0.0 220|23 1 44DO= ©¢vK -790 0.0 22.0
10 4 Kn9 Basta kontrakt 11 4 D6 Basta kontrakt 12 47654 Basta kontrakt
Ost v 743 44 O =-620 Syd v KKn985 2NT S =120 Vast v62 2NTV =-120
Alla + D107632 Ingen +8 NS + K973
104 & ¢ v & NT &#E9862 L Y K73 & ¢ v & NT
410764 & KD82 N58 324 #EK52 4Kn743 N9 7 86 4 KD1032 #EKn N7 46 45
v EKNn952 v K86 S58324 vD7632 v4 S9 786 v103 v EKKn75 S746 45
¢ E ¢ Kn94 O 7 5 10106 ¢ 97 ¢+ DKn432 03647 + D102 ¢ Kn854 O6 97 838
&»752 &#KD9 V 6 4 10106 &D3 K75 V3647 D105 &#Kn8 V587 88
4 E53 41098 498
vD10 vE10 v D984
+ K85 + EK1065 +E6
#EKn863 #Knl104 #E9642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 25 44 O-2 vQ 200 220 00|24 2 3« N+1 v4 130 210 10| 4 14 44 V-3 v6 150 21.0 1.0
3 13 24 O= vT -110 200 2.0(25 9 24 N+2 v4 130 21.0 10(19 17 3NO-3 &2 150 21.0 1.0
20 6 2vV+1 +3 -140 180 40| 1 22 INN+1 v4 120 170 50| 6 18 3v O-2 49 100 16.0 6.0
5 17 3v V+1 &T -170 120 100| 5 16 INN+1 +3 120 170 50|25 9 3v0O-2 LY:] 100 16.0 6.0
10 14 2v V+2 &) -170 120 10.0| 4 14 34 N-= v4 110 13.0 9.0(26 20 3NV-2 +9 100 16.0 6.0
12 9 24 O+2 &A -170  12.0 10019 17 2v N= &7 110 13.0 9.0 3 12 24 V-1 &3 50 12.0 10.0
24 8 264 O+2 &A -170 120 100| 6 18 24 O-1 vA 50 9.0 13.0(24 2 2NV= +3 -120 10.0 12.0
26 18 24 O +2 &A -170 12.0 10.0(13 10 24 V-1 +8 50 9.0 13.0| 5 16 2v O+1 49 -140 8.0 140
7 22 2N O +2 &6 -180 6.0 16.0| 8 23 3NN-1 +Q -50 40 18021 7 2NV +2 &3 -180 6.0 16.0
4 15 24 O+3 +5 -200 30 190|21 7 3#N-1 v4 -50 40 180 8 23 3NV= a7 -400 3.0 19.0
21 19 24 O+3 &A -200 3.0 19.0|26 20 3NS- s A -50 40 18013 10 3NV= *7 -400 3.0 19.0
23 1 44 0= &A -620 0.0 220| 3 12 1a V= ¢A -80 0.0 220| 1 22 3NV+1 v6 -430 0.0 22.0
13 4 K873 Bésta kontrakt 14 & EKn4 Bésta kontrakt 15 » EK102 Bésta kontrakt
Nord v DKn73 3NT O =-600 Ost v D6 3 S =110 Syd v974 5# S =600
Alla + K64 Ingen + KDKn6 NS .-
&#Kn6 & ¢ v & NT &DKn52 LI Y #D97632 & ¢ v & NT
4 D102 a5 N3 346 3 49865 4 KD103 N9 6 65 #8763 & DKn95 N 117 6 5 8
vE v K10852 S32463 v K2 v Kn8543 S 96 66 vK865 v DKn32 S 117 6 5 8
+ D73 ¢ EKn982 O 10109 6 9 ¢ E1084 ¢ 753 03677 ¢ D7652 ¢ KKn 015774
&#D87542 #»E3 V 10109 6 9 &E74 &9 V3677 &»- &E104 V15774
& EKn964 a72 a4
v 964 v E1097 vE10
+ 105 +92 + E109843
K109 #K10863 #KKn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 20 24 S= vA 110 220 00| 1 20 3NN= v3 400 220 00|10 25 3NS+1 LY:] 630 220 0.0
4 13 3NV-1 43 100 170 50|22 8 INN+3 +3 180 200 20| 1 19 54S= v6 600 200 2.0
12 10 4v O-1 aA 100 170 50| 5 15 INN+2 v3 150 16.0 6.0 2 21 24 S+3 v6 150 18.0 4.0
18 16 3# V-1 vQ 100 170 50| 6 17 INN+2 T 150 16.0 6.0 7 18 3& N+1 vQ 130 13.0 9.0
25 3 INV- 43 100 170 50(21 26 INN+2 v5 150 16.0 6.0 8 20 3¢ S+1 v5 130 13.0 9.0
6 17 24 S-1 &7 -100 120 100| 2 23 44 N= vyK 130 11.0 110(12 4 3&#N+1 v2 130 13.0 9.0
21 26 3a& V= a3 -110 9.0 13.0| 4 13 3« N+1 T 130 110 11.0|26 22 3& N+1 «Q 130 13.0 9.0
22 8 3#V= a3 -110 9.0 13.0| 7 19 INN+1 v3 120 6.0 16.0|17 15 2¢ S+1 v6 110 8.0 14.0
5 15 2¢ O+2 *T -130 6.0 16.0|12 10 INN+1 aK 120 6.0 160 5 14 2¢ S= v6 90 6.0 16.0
2 23 2¢ O+3 s A -150 30 190|25 3 INN+1 a3 120 6.0 160| 3 24 2v0-1 &5 50 4.0 18.0
7 19 2NV +1 a7 -150 3.0 19.0|18 16 INN= v4 90 20 200| 6 16 5« N-1 «Q -100 1.0 21.0
9 24 3NV= a3 -600 0.0 220| 9 24 2vN-1 &9 -50 0.0 220|123 9 2¢5S-1 v5 -100 1.0 21.0
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16 4 D83 Basta kontrakt 17 o E Basta kontrakt 18 49732 Basta kontrakt
Vast v K75 ANT N =430 Nord v 10842 5 N D -1-100 Ost v KD983 24 O =-110
oV + D753 Ingen + ED8 NS 463
*K64 & ¢ v & NT #109764 & ¢ v & NT «K10 & ¢ v & NT
41062 497 N7 7 8 1010 « KDKn63 410972 N 104 4 3 4 «KD64 4E1085 N6 5745
v43 v E10982 S 7 7 8 1010 vE75 v KKn93 S 104 4 3 4 vE1054 v7 S65745
¢ 62 ¢ K10984 06 5533 ¢ K6432  +109 O3 8 9 105 ¢+ D95 ¢ KKn87 06 8586
#ED10752 #9 V65533 »- *ED2 vV 3 8 9 105 *52 #DKn97 V68586
& EKKn54 4854 aKn
v DKn6 vD6 v Kn62
¢ EKn + Kn75 + E1042
#Kn83 #KKn853 »E8643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 19 3NS+2 *2 460 21.0 10(16 14 44 V-1 &T 50 210 10| 6 15 3y N+1 7 170 220 0.0
2 21 3NS+2 A 460 21.0 10(24 10 44 V-1 &T 50 21.0 10| 2 20 Pass 16.0 6.0
8 20 44 S= «Q 420 160 60| 2 20 34 V= &T -140 17.0 5.0| 3 22 Pass 16.0 6.0
12 4 44 S= ¢6 420 16.0 6.0| 4 25 24 V+1 &7 -140 170 5.0| 4 25 Pass 16.0 6.0
17 15 44 S= ¢6 420 16.0 6.0| 8 19 4ae V= s A -420 120 10.0| 7 17 Pass 16.0 6.0
5 14 3NS= T 400 9.0 13.0(18 1 4e V= &T -420 12.0 10.0| 8 19 Pass 16.0 6.0
7 18 3NS= «2 400 9.0 13.0|26 23 44 V= &T -420 120 10.0|24 10 2NO= 2 -120 10.0 12.0
10 25 3NS= &7 400 9.0 13.0| 3 22 44 V+1 ¢ A -450 40 180| 9 21 34 0= *4 -140 7.0 15.0
26 22 3NS= &2 400 9.0 13.0( 6 15 44 V+1 ¢ A -450 40 18.0(16 14 24 V+1 vK -140 7.0 15.0
6 16 2NS+3 &7 210 40 180 7 17 4e V+1 ¢ A -450 40 180(13 5 14 O+3 #A -170 3.0 19.0
23 9 44 S-1 *A -50 20 20.0| 9 21 44 V+1 ¢ A -450 40 18.0(26 23 34 V+1 +6 -170 3.0 19.0
3 24 44 S-2 v4 -100 0.0 220|13 5 44 V+1 +8 -450 40 180(18 1 2NO+2 2 -180 0.0 22.0
19 4 E742 Basta kontrakt 20 4 ED1083 Basta kontrakt 21 4 K87 Basta kontrakt
Syd v K7653 2NTV =-120 Vast v Kn9 44 N =620 Nord vED10543 5& N =600
oV ¢+ E5 Alla + D4 NS ¢ E5
#52 & ¢ v & NT #KDKn7 & ¢ v & NT +E8 & ¢ v & NT
« D95 & KKn8 N4 4665 » Kn96 K7 N8 5 9 107 « EKn542 4 D1096 N 118 106 8
vE9 v DKn8 S54665 v 843 v K102 S 859 108 v K96 v Kn8 S 118 106 8
¢ K7642 ¢ 983 08 96 7 8 ¢ K108753 ¢ Kn62 048333 + 1086 ¢ DKn97 02536 3
#KKn10 #E943 V89778 *E 109853 V48333 *74 *K109 V25373
#1063 & 542 3
v 1042 vED765 v72
+ DKn10 ¢+ E9 + K432
»D876 »642 #DKn6532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 12 3NO-2 v3 200 200 20| 5 12 44 N= +J 620 21.0 10| 1 16 4v N= ¢+Q 620 19.0 3.0
8 18 3NO-2 vT 200 200 20|15 13 44 N= T 620 21.0 10| 4 22 4v N= 46 620 19.0 3.0
26 24 3NO-2 v2 200 200 20|10 22 2NN+2 T 180 180 40|10 21 4v N= 6 620 19.0 3.0
3 21 3¢V-1 v5 100 13.0 90|14 6 2vS+2 #A 170 160 6.0|20 3 4vy N= 9 620 19.0 3.0
7 16 3NO-1 6 100 13.0 9.0| 3 21 44 N-1 v2 -100 10.0 12.0| 5 24 1vN+3 +Q 170 12.0 10.0
9 20 INO-1 v2 100 130 90| 7 16 34 N-1 +6 -100 100 12.0| 9 19 3v N+1 +Q 170 12.0 10.0
10 22 3NO-1 +Q 100 13.0 90| 9 20 44 N-1 2 -100 10.0 12.0(15 7 3vy N+1 46 170 12.0 10.0
4 23 INO= vT -90 7.0 15019 2 44 N-1 2 -100 10.0 12.0| 6 13 2¢v N+1 49 140 7.0 15.0
15 13 24 0= +Q -90 7.0 150|126 24 3v S-1 46 -100 100 12.0|14 12 3v N= v8 140 7.0 15.0
14 6 2v N-2 *A -100 40 180( 4 23 44 N-3 +6 -300 3.0 190|126 25 1v N= *9 80 4.0 180
17 1 INV+1 v7 -120 10 21.0|17 1 2NN-3 2 -300 3.0 19.0| 8 17 4vy N-1 49 -100 1.0 21.0
19 2 INO+1 v4 -120 10 21.0| 8 18 3NS-4 +3 -400 0.0 220(18 2 4vyN-1 +Q -100 1.0 21.0
22 & Kn542 Bésta kontrakt 23 4765 Bésta kontrakt 24 & E653 Bésta kontrakt
Ost vE 4# S D -1-100 Syd v K854 5¢v S =650 Vast vED 3NT N =400
oV + KKn1096 Alla + K1083 Ingen + EK1063
*Kn76 & ¢ v & NT +D4 & ¢ v & NT +108 & ¢ v o NT
4E73 « KD108 N9 8456 «ED2 4Knl0843 N 8 10107 8 aKKn72 484 N 6 105 8 9
vK10632 vKn984 S98456 v 96 v Kn32 S 9 11117 10 vK8654 vKnl07 S 6 105 8 9
+D8 ¢ 743 044986 4942 ¢ Kn75 04226 2 +82 ¢+ D4 0737414
»D82 *E5 V4498¢6 #K9765 #Kn8 V422¢62 »E6 #K75432 V73744
» 96 K9 « D109
vD75 vED107 v 932
¢ E52 + ED6 + Kn975
#K10943 #E1032 #DKn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 21 3v V-1 +J 100 220 00| 2 17 3NS+2 5 660 200 20(12 24 2NS+1 v6 150 21.0 10
6 13 INS= v3 90 190 30| 6 25 3NS+2 &6 660 200 20|16 8 INN+2 #3 150 210 1.0
20 3 INS= v2 90 19.0 3.0|16 8 3NS+2 5 660 200 20| 2 17 2¢ N+2 8 130 16.0 6.0
1 16 Pass 150 7.0| 5 23 4y N+1 &) 650 13.0 90| 5 23 4¢ N= vJ 130 16.0 6.0
5 24 Pass 150 70| 7 14 4vS+1 &A 650 13.0 9.0(13 26 4¢ N= &7 130 16.0 6.0
8 17 3¢ N-1 T -50 12.0 100(15 1 4v S+l ¢9 650 130 90|21 4 2¢ N+1 &2 110 12.0 10.0
9 19 2v V= a4 -110 9.0 13.0(19 3 4vS+1 &5 650 13.0 9.0|10 20 INN= *3 90 9.0 13.0
15 7 2v V= *J -110 9.0 13.0(12 24 4vy N= ) 620 70 150(19 3 INN= &7 90 9.0 13.0
14 12 3v V= *T -140 50 17.0|21 4 4v S-= 5 620 7.0 150| 6 25 3v V-1 ¢ A 50 5.0 17.0
18 2 3v V= *J -140 50 17.0| 9 18 3v S+3 v6 230 40 180( 9 18 3v V-1 ¢ A 50 5.0 17.0
26 25 4¢ N-3 *A -150 20 20013 26 3vyS+2 &4A 200 20 200| 7 14 4¢ N-1 v7 -50 2.0 20.0
4 22 3vV+2 a2 -200 0.0 220|10 20 5¢v N-1 L) -100 0.0 220(15 1 5¢ N-3 vlJ -150 0.0 22.0
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